

## 台式涼麵

台式涼麵是夏季的美食之一，濃郁鹹香的醬汁、清爽的食材、加上滑溜的麵條，保證讓你食指大動，胃口大開！

### 食材：

油麵	600 克
小黃瓜/胡蘿蔔/火腿	適量
雞蛋	1 顆

### 醬汁：

芝麻醬	3 大匙
花生醬	2 大匙
蒜泥	1 大匙
香油	2 大匙
醬油/鹽/糖/烏醋	各 ½ 大匙
溫開水	½ 杯
冷開水	6 大匙

### 做法：

1. 在半杯的溫開水中加入醬油、鹽、糖、烏醋和蒜泥拌勻。
2. 另拿一個碗將芝麻醬、花生醬、加上冷開水拌勻後，再加上香油拌勻。
3. 將做法 1 的調料慢慢倒入做法 2 的碗內並拌勻，可按照個人喜愛的醬汁濃稠度來增減。
4. 將油麵放進鍋中的滾水裡煮約 10

秒即可撈起，放在冰水裡冰鎮一會兒，直到麵條變涼為止。

5. 將雞蛋煎成蛋皮後切絲，並將小黃瓜、胡蘿蔔和火腿也切成絲。完成後，酌量排在油麵上，美味的台式涼麵，便大功告成了！

— 龍貓小弟



波特蘭靈糧堂

### 生活假日廣場：

**縫紉 DIY (休閒手提包)**

**地點：**教會一樓

**時間：**9/19 週六 12:30-14:30pm

**自備材料：**布 (1 yard)、線

**自備工具：**縫紉機、剪刀、針

**主日聚會：**週日 9:15 AM (英文)  
10:45 AM (中文)

**禱告聚會：**週二 7:30 PM

**地址：**550 NE 76th Ave.  
Portland, OR 97213

**網站：**www.BOLIP.org

**電話：**(971) 271-7435

**電郵信箱：**BOLCCIP@gmail.com

**教牧：**黃瑞發牧師

2015

九月

繁體版

# 恩典之路



### 本期內容：

天使為我送來兩首歌	1
食譜：台式涼麵	4
生活假日廣場：	
縫紉 DIY (休閒手提包)	4
波特蘭靈糧堂聚會與聯絡	4



有一件事，我曾求耶和華，  
我仍要尋求：就是一生一世  
住在耶和華的殿中，瞻仰祂  
的榮美，在祂的殿裡求問。

(詩篇 27 : 4)

## 天使為我送來兩首歌

曾經我是一個堅定的無神論者。還記得中學生物課上講到 DNA 的發現，孟德爾的遺傳定律，我聽得如癡如醉，深深嘆服於大自然深奧而清晰的規律。於是大學時選擇了生物科學做為我的專業。對各種生物規律和運作機制的進一步學習（這其中當然包括進化論），更讓我感嘆於科學的力量。那個時候的我堅信科學證據是一切結論的基礎，沒有科學解決不了的事情，只是時間早晚的問題。

2008 年我來到美國，開始了四年多的留學生涯，也是從這一年，我開始接觸基督教。先是教會組織的各種活動來幫助新生，然後就是教會組織了「Bible Study」，並且不時有教會的朋友邀請我一起去教會參加主日崇拜。我對這一切的態度是有時間又無聊時就會參加，就當學習英語了嘛。四年多的時間，對基督教唯一的感受就是基督徒很善良，特別熱心助人。



儘管我在教會主日崇拜聽他們唱歌的時候感覺心裡很平靜，可是自詡為「科學家」的我還是覺得不能理解這一群人的「封建迷信」，也從來沒有認真去讀聖經、瞭解基督教的動力。就這樣，一直到 2012 年底我畢業回國，也就沒有再進一步接觸基督教了。

2014 年夏天，我陪我未婚夫一起回美國住了三個月。我未婚夫是十年的基督徒，他一直希望我能信主。在神的指引下，我未婚夫順利找到了一個華人教會—波特蘭靈糧堂。這個教會和我以前去過的美國教會有很大不同，首先是教會的官方語言是普通話，其次是教會有小組。用母語來交流和佈道，讓我對信息的接收和回應更加敏銳，而小組則讓我交到了很多真誠信靠耶穌的朋友。看著小組裡的朋友對耶穌的仰慕，聽著他們在小組活動時的分享，我的心一點一點地打開。

2014 年 8 月 8 日，我和未婚夫回我們的母校登記結婚了。登記結婚的那天，我想起了自己兩年前說過的話。我和我老公的戀愛經歷很曲折，當時我說，如果我們能走到結婚的那一天，我就信主。可是我們倆又都不想像我僅僅因為這一句誓言而信主。結婚回來的路上，我默默地下定決心，要開始認真瞭解基督教，真正瞭解之

後我再來決定要不要相信。

從此我就開始了半個月對聖經的「科學研究」。先是通讀了《創世紀》、《出埃及記》、《馬太福音》、《馬可福音》和《約翰福音》。然後對我有疑問的地方查詢解經。我的疑問很多，可是奇妙的是，幾乎我所有的問題在網路上都可以搜尋到答案。後來，我更是找到了一本書的網路版。這本書名叫《認識真理》，我讀的是其中的一章〈耶穌是 神的兒子嗎？〉。正是這本書初步改變了我覺得《聖經》是本童話書的想法，我開始認識到，《聖經》其實是一本偉大的史書。

此時的我已經意識到， 神創造世界和耶穌來過世上拯救世人的真實性。可是二十多年的無神論思想，卻也不是一朝一夕就那麼容易轉換過來的。於是，我跟隨書中的提議，做了一個禱告：「神啊，如果祢真的存在，請祢去除我的不信，增添我的信心」。在還是無神論者的我看來，這個禱告很合理，因為它的前提就是「如果 神真的存在」。那如果 神不存在，這個禱告自然也沒有用。

在我做完這個禱告的星期日，我和我老公如平常一樣來到教會主日崇拜。崇拜之前照常是唱讚美詩歌。但是這天，奇妙的事情發生了。當唱到第三首歌《有一位神》時，我淚腺較發

達的左眼不由自主的流下淚來。

**「有一位 神，有權能創造宇宙萬物，也有溫柔雙手安慰受傷靈魂；有一位 神，高坐在榮耀的寶座，卻死在十架挽救人墮落。」**

這是多麼偉大的一位 神啊，明明就是祂創造了我們，卻為了拯救人類，派祂獨生子耶穌死在十字架來赦免人的罪。直到這首歌唱完了，我的左眼還在不停流淚。我想，是神聽到了我的禱告，派天使送這首歌來觸動我的心。只是當時我不明白的是，為什麼只有左眼不斷流淚？

讀經解經的日子還在繼續，我感覺到我的信心一天一天增長。直到有一個禮拜日，我在教會又聽到了一首歌《祢為何對我這麼好》。

**「愛到為我犧牲，愛到為我寬容，愛到體恤我一切軟弱……祢為何對我這麼好，我雖然不好，祢卻聽我每個祈禱……祢為何對我這麼好，我雖然不配，祢還愛我如同珍寶。」**

這一次，我的兩隻眼睛都蒙上了淚花，一直流淚到歌曲結束。我想，是神又一次派天使送來這首歌，為的是要徹底感化我的心。我已經意識到 神真的存在的事實，而神藉著祂愛子耶穌將恩典白白地贈與我

們，我又有什麼理由不接受呢？

於是，8 月 23 日，在小组去海邊度假的時候，我在大家的陪伴下做了決志禱告。然後又迫不及待地申請受洗。既然 神是這樣確確實實存在的，我當然要歡欣雀躍的奔向祂。9 月 21 日，我受洗、重生，正式歸入主耶穌的名下。

受洗後，我偶然讀到一句經文：「你們祈求，就給你們，尋找，就尋見，叩門，就給你們開門。」頓時覺得心頭被觸動，這不說的正是我的經歷嗎？在我祈求之後， 神就送我兩首歌來感動我心；在我對聖經心存疑問、努力尋找的時候，就給我確確實實的答案；在我叩門之後，就打開大門接納我。兩千多年前，主耶穌這樣說過，兩千年後，祂依然在我身上應允著祂的承諾。這承諾，也正如祂立約洗淨信祂的人的罪，賜給信祂的人永生一樣。



— 阿超



本刊文章歡迎非營利性轉載，  
但請註明出處。